

**RETTIFICHE****Rettifica del regolamento (UE) n. 375/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio, del 3 aprile 2014, che istituisce il Corpo volontario europeo di aiuto umanitario («iniziativa Volontari dell'Unione per l'aiuto umanitario»)**

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 122 del 24 aprile 2014)

A pagina 9, articolo 10, titolo:

*anziché:* «Dispositivo di certificazione per l'invio e l'accoglienza di organizzazioni»,

*leggi:* «Dispositivo di certificazione per le organizzazioni di invio e di accoglienza»;

A pagina 15, articolo 24, paragrafo 2:

*anziché:* «2. Il potere di adottare atti delegati di cui all'articolo 7, paragrafo 2, all'articolo 9, paragrafo 2, e all'articolo 20, paragrafo 3, è conferito alla Commissione per un periodo di sette anni a decorrere dal 25 aprile 2014.»

*leggi:* «2. Il potere di adottare atti delegati di cui all'articolo 7, paragrafo 2, all'articolo 9, paragrafo 2, all'articolo 20, paragrafi 3 e 4, è conferito alla Commissione per un periodo di sette anni a decorrere dal 25 aprile 2014.»

---